

Švýcarsko: V sobotu proběhne demonstrace za propuštění Reintera Fuellmicha z vězení

 necenzurovanapravda.cz/2024/11/svycarsko-v-sobotu-probehne-demonstrace-za-propusteni-reintera-fuellmicha-z-vezeni

29 listopadu, 2024

Reiner Fuellmich, zakladatel Covidového výboru (Corona Committee), díky jehož pořadům zjistilo mnoho lidí pravdu o covidovém podvodu, je již od října 2023 v německé vazbě, do které jsou jinak umisťováni ti nejtěžší zločinci.

Fuellmich je ke každému soudu veden v poutech na rukou i nohou a je s ním zacházeno jako s nejtěžším zločincem. Setkal se i se špatným zacházením, včetně psychického i fyzického mučení.

Jeho vazba je nezvykle dlouhá, stejně tak se táhne i soudní proces, během kterého byla samotná žaloba postupně změněna tak, aby musel nepohodlný odpůrce režimu i nadále setrvat ve vězení.

Německý právník měl dokonce svědčit v několika procesech s covidovými zločinci z různých vlád, což mohl být další důvod k jeho uvěznění.

Protože se německá zkorumpovaná justice snaží za každou cenu zajistit, že se Reiner Fuellmich jen tak z vězení nedostane, rozhodli se jeho podporovatelé uspořádat protest,

Jistě ne náhodou proběhne demonstrace poblíž sídla WHO, tedy organizace, která se pokouší převzít moc nad zdravotní politikou členských zemí.

Dne 30. listopadu se na náměstí Place des Nations v Ženevě od 14:00 do 17:00 uskuteční demonstrace požadující propuštění kritika Covidové politiky a právníka Reintera Fuellmicha, který je od října 2023 ve vazbě.

Na akci budou o Fuellmichově situaci hovořit švýcarská profesorka matematiky Chloe Frammery, lidskoprávní aktivista Roman Mironov a mezinárodní zdravotní expertka Astrid Stuckelbergerová, která celou svou kariéru působila ve WHO a OSN.

V rozhovoru pro Transition News Fuellmich popsal obvinění proti němu jako fata morganu, která by se zhroutila, kdyby byla vyslechnuta jeho bývalá kolegyně z Corona Committee Viviane Fischerová.

Cílem politicky ovlivněné justice bylo stáhnout ho z oběhu a potrestat někoho, kdo smýšlí jinak. Právník také informoval o nelidském zacházení, které proti němu uvalil německý soudní systém.

Organizátoři demonstrace v Ženevě také požadují: Tento do očí bijící justiční omyl, mučení a zneužívání musí skončit.

DEMO 30 Novembre 2024

14h-17h

ONU Genève - OVN Genf - UNO Geneva
Place des Nations, Genève



*en soutien à
zur Unterstützung von
to support*

Reiner Füllmich

Free, Free, Free!!!



**Intervenants : Chloé Frammery, Roman Mironov,
Michelle Cailer, Astrid Stuckelberger
etc.**



Ohodnoťte tento příspěvek!

📊[Celkem: 6 Průměrně: 5]